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ÜBERSICHT 
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LIEFERUMFANG/TEILE 

 
BETTRAHMEN 

[A] 2x Seitenstrebe breit 
[B] 2x Seitenstrebe breit 
[C] 2x Seitenstrebe schmal 
[D] 2x Seitenstrebe schmal 
[E] 1x Fußteil 
[F] 1x Kopfteil 

LATTENROST 

[G] 2x Lattenrost-Element außen  
[H] 2x Lattenrost-Element innen  
[I] 3x Stützfuß 

BETTHIMMEL 

[J] 2x Querstrebe horizontal 
[K] 2x Querstrebe horizontal 
[L] 1x Eckstrebe vertikal für Kopfteil 
[M] 1x Querstrebe horizontal für Kopfteil 
[N] 1x Eckstrebe vertikal für Kopfteil 
[O] 2x Querstrebe horizontal 
[P] 1x Eckstrebe vertikal für Fußteil 
[Q] 1x Eckstrebe vertikal für Fußteil 

VORHANG 

[R] 1x Vorhang Dachhimmel/Rückseite 
[S] 4x Seitenvorhang 
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MONTAGEZUBEHÖR 

[AA] 28x (+5 Reserve) Abdeckkappe für Innensechskant-Schraube 
[BB] 56x (+5 Reserve) Innensechskant-Schraube 
[CC] 24x (+2 Reserve) Innensechskant-Schraube für Lattenrost 
[DD] 24x (+2 Reserve) Beilagscheibe für Lattenrost 
[EE] 24x (+2 Reserve) Sechskant-Mutter für Lattenrost 
[FF] 2x Innensechskant-Schlüssel M3 

ALLGEMEINES 

Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren 

Diese Gebrauchsanleitung gehört zu diesem Sky Bed. Sie enthält 
wichtige Informationen zum Gebrauch und zur Handhabung des 
Produktes. Lesen Sie die Gebrauchsanleitung, insbesondere die 
Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie das Sky Bed einsetzen. 
Die Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanleitung kann zu Verletzungen 
oder zu Beschädigungen des Sky Beds führen. 
Die Gebrauchsanleitung basiert auf den in der Europäischen Union 
gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland auch 
landesspezifische Richtlinien und Gesetze. 
Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung für die weitere Nutzung auf und 
geben Sie diese mit, sollten Sie das Produkt einmal an Dritte 
weitergeben. 
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Zeichenerklärung 

Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser 
Gebrauchsanleitung, auf dem Artikel, oder auf der Verpackung 
verwendet: 

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine 
Gefährdung mit einem Risikograd, die, wenn 

sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur 
Folge haben kann. 

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine 
Gefährdung mit einem Risikograd, die, 

wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfügige oder mäßige 
Verletzung zur Folge haben kann. 

Dieses Signalwort warnt vor möglichen 
Sachschäden 

SICHERHEIT 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 

Das Produkt ist ausschließlich als Möbelstück konzipiert. Es ist 
ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt und nicht für den 
gewerblichen Bereich geeignet. Die maximale Tragkraft beträgt         
200 kg. 
 
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Gebrauchsanleitung 
beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu 
Personenschäden führen. Das Produkt ist kein Kinderspielzeug. 
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind. 
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Sicherheitshinweise 

 
Erstickungsgefahr! 
Kinder können sich in der Verpackungsfolie verfangen und ersticken 
oder Kleinteile verschlucken und ersticken. 
• Halten Sie Kinder von den Kleinteilen, Verpackungsbeuteln und 

Folien fern. 

 
Verletzungsgefahr!  
Unsachgemäße Montage des Produkts kann zu Verletzungen führen. 
• Führen Sie die Montage ausschließlich nach den Anweisungen 

dieser Montageanleitung durch, anderenfalls kann eine 
fehlerhafte Montage zu einem Sicherheitsrisiko führen.  

• Die Montage darf nur durch fachkundige Personen durchgeführt 
werden. 

• Halten Sie Kinder während der Montage vom Produkt fern.  
 

 
Verletzungsgefahr!  
• Springen Sie niemals auf dem Sky Bed und lassen Sie Kinder 

nicht unbeaufsichtigt auf dem Sky Bed. 
 

 
Beschädigungsgefahr!  
• Wippen und springen Sie nicht auf dem Sky Bed. 
• Stellen Sie das Produkt auf einem gut zugänglichen, ebenen, 

trockenen und ausreichend stabilen Untergrund auf.  
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• Sollten Sie das Sky Bed für den Indoor-Bereich verwenden, stellen 
Sie es nie in die Nähe von heißen Oberflächen (z. B. Kaminofen). 

• Setzen Sie das Produkt keinen starken oder extremen 
Witterungseinflüssen aus.  

ERSTBENUTZUNG 

Artikel und Lieferumfang prüfen 

 
Beschädigungsgefahr! 
• Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig und verwenden Sie keine 

scharfen oder spitzen Gegenstände – diese können beim Öffnen 
das Produkt beschädigen.  

• Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig vor.  
1. Nehmen Sie die Einzelteile des Produkts aus den 

Verpackungen.  
2. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (Abb. A) 
3. Kontrollieren Sie, ob Einzelteile des Produkts Schäden 

aufweisen. Ist dies der Fall, montieren und benutzen Sie das 
Produkt nicht. Wenden Sie sich an die VEEP-Serviceadresse 
unter www.VEEP-DESIGN.com. 

Grundreinigung 

1. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial. 
2. Reinigen Sie vor der erstmaligen Benutzung alle Teile des 

Produkts (siehe Kapitel „Reinigung und Pflege"). 
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MONTAGE 

 
Beschädigungsgefahr! 
• Montieren Sie das Produkt auf einer weichen und sauberen 

Unterlage. Legen Sie ggf. eine Decke o. Ä. unter, damit die 
pulverbeschichteten Oberflächen nicht zerkratzt oder beschädigt 
werden können. 

• Gehen Sie bei der Montage des Produkts sorgfältig vor und 
halten Sie sich an die Montageanleitung. 

Montageschritte 

Montieren Sie das Produkt mithilfe der folgenden Anweisungen und 
grafischen Darstellungen. Führen Sie alle Montageschritte in der 
angegebenen Reihenfolge vollständig durch. 
• Für die Montage werden zwei erwachsene Personen benötigt. 
• Achten Sie bei der Montage darauf, dass Sie in jede Richtung hin 

genügend Bewegungsfreiraum haben (mindestens 1,5 Meter). 
• Sorgen Sie beim Aufbau für einen weichen Untergrund (z.B.: ein 

weiches Vlies oder eine Decke), um Beschädigungen an der 
Oberfläche zu vermeiden. 

• Machen Sie sich vor dem Aufbau nochmals mit den abgebildeten 
Einzelteilen, der Aufbauskizze, sowie dem Aufbauvideo auf der 
Produktseite vertraut. 
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AUFBAUSCHRITT #1 

Benötigte Teile: 
• 2x Seitenstrebe breit [A] 
• 2x Seitenstrebe breit [B] 
• 2x Seitenstrebe schmal [C] 
• 2x Seitenstrebe schmal [D] 
• 2x Querstrebe horizontal [J]  
• 2x Querstrebe horizontal [K] 
• 12x Innensechskant-Schraube [BB] 
• 4x Abdeckkappen für Innensechskant-Schraube [AA] 
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Stecken Sie die Seitenstreben [A], [C] und [J] gemäß Aufbau-Schritt #1 
in die dafür vorgesehenen Streben [B], [D] und [K], und fixieren Sie 
diese jeweils mit 2x Innensechskant-Schrauben [BB]. 

Positionieren Sie die 4x Abdeckkappen [AA] an den Innensechskant-
Schrauben der horizontalen Querstreben [J]+[K] und drücken Sie diese 
fest.  

Diese beiden Streben 2x [J]+[K] werden in einem späteren Schritt für 
den Betthimmel benötigt. 
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AUFBAUSCHRITT #2 

Benötigte Teile: 
• 1x Fußteil [E] 
• 1x Kopfteil [F] 
• 16x Innensechskant-Schraube [BB] 
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Verbinden Sie 1x Kopfteil [F] sowie 1x Fußteil [E] mit den Seitenstreben 
2x [A]+[B] sowie 2x [C]+[D] gemäß Aufbau-Schritt #2 und fixieren Sie 
diese jeweils mit 16x Innensechskant-Schrauben [BB] 

 
LATTENROST 

AUFBAUSCHRITT #3 
Benötigte Teile: 

• 2x Lattenrost-Element außen [G] 
• 2x Lattenrost-Element innen [H] 
• 3x Stützfuß [I]  
• 12x Innensechskant-Schraube für Lattenrost [CC] 
• 12x Beilagscheibe für Lattenrost [DD] 
• 12x Sechskant-Mutter für Lattenrost [EE] 
• 2x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Positionieren Sie die Lattenrost-Elemente 2x [G] sowie 2x [H] in der 
gemäß Aufbauschritt #3 abgebildeten Reihenfolge „G-H-H-G“ auf 
dem Bettrahmen. 

Verbinden Sie die 3x Stützfüße [I] mit den Lattenrost-Elementen [G] 
und [H] und fixieren Sie diese mit 12x Innensechskant-Schrauben für 
Lattenrost [CC], 12x Beilagscheiben für Lattenrost [DD] sowie 12x 
Sechskant-Muttern für Lattenrost [EE]. 
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AUFBAUSCHRITT #4 
Benötigte Teile: 
• 12x Innensechskant-Schraube für Lattenrost [CC] 
• 12x Beilagscheibe für Lattenrost [DD] 
• 12x Sechskant-Mutter für Lattenrost [EE] 
• 2x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Fixieren Sie den Lattenrost mit 12x Innensechskant-Schrauben für 
Lattenrost [CC], 12x Beilagscheiben für Lattenrost [DD] sowie 12x 
Sechskant-Muttern für Lattenrost [EE] gemäß Aufbauschritt #4 an dem 
Bettrahmen. 

 

BETTHIMMEL 

AUFBAUSCHRITT #5 
Benötigte Teile: 
• 1x Eckstrebe vertikal für Kopfteil [L] 
• 1x Querstrebe horizontal für Kopfteil [M] 
• 1x Eckstrebe vertikal für Kopfteil [N] 
• 2x Querstrebe horizontal [O] 
• 1x Eckstrebe vertikal für Fußteil [P] 
• 1x Eckstrebe vertikal für Fußteil [Q] 
• 12x Innensechskant-Schraube [BB] 
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Verbinden Sie die vertikalen und horizontalen Streben des 
Betthimmels gemäß Aufbauschritt #5 und fixieren Sie diese mit den 
12x Innensechskant-Schrauben [BB]. 
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AUFBAUSCHRITT #6 
Benötigte Teile: 
• 2x Querstrebe horizontal [J]+[K] aus Aufbauschritt #1 
• 8x Innensechskant-Schraube [BB] 
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Verbinden Sie gemäß Aufbauschritt #6 Kopfteil und Fußteil des 
Betthimmels mit den beiden horizontalen Querstreben [J] und [K] und 
fixieren Sie diese mit 8x Innensechskant-Schrauben [BB]. 

 
AUFBAUSCHRITT #7 
Benötigte Teile: 
• 8x Innensechskant-Schraube [BB] 
• 8x Abdeckkappe für Innensechskant-Schraube [AA]  
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 

Positionieren Sie den Betthimmel auf dem Bettrahmen und fixieren 
Sie diesen mit 8x Innensechskant-Schrauben [BB].  

Drücken Sie die 8x Abdeckkappen für Innensechskant-Schrauben 
[AA] auf die Schraubenköpfe der 8x Innensechskant-Schrauben [BB]. 
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VORHÄNGE MONTIEREN / DEMONTIEREN 

AUFBAUSCHRITT #A1 – A7 
Benötigte Teile: 
• 4x Seitenvorhang [S] 
• 1x Vorhang Dachhimmel / Rückseite [R] 
• 1x Inbus-Schlüssel M3 [FF] 
• 16x Abdeckkappe für Innensechskant-Schraube [AA] 

 

WICHTIG: Für die Montage oder Demontage der Vorhänge muss 
der Betthimmel NICHT vom Bettrahmen gelöst werden! 

 

MONTAGE DER SEITENVORHÄNGE 

• Für die Montage der 4x Seitenvorhänge [S] lösen Sie die 
Innensechskant-Schrauben [BB] der horizontalen Querstreben [J] 
und [K] gemäß Abbildung #A1. 

• Ziehen Sie die Streben gemäß Abbildung #A2 auseinander. 
• Führen Sie den Vorhang in die Querstreben des Betthimmels ein. 

Verbinden Sie im Anschluss die Streben wieder miteinander und 
fixieren Sie diese gemäß Abbildung #A3 mit den Innensechskant-
Schrauben [BB]. 
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MONTAGE DES DACHHIMMELS 

• Für die Montage des Dachhimmels [R] lösen Sie die 
Innensechskant-Schrauben [BB] der 2x horizontalen Querstreben 
[O] gemäß Abbildung #A4. 

• Ziehen Sie die Streben gemäß Abbildung #A5 auseinander. 
• Führen Sie den Vorhang in die Querstreben des Betthimmels [O] 

ein und achten Sie dabei darauf, dass sich die Rückseite des 
Vorhangs (jene Seite mit dem eingearbeiteten Bleiband) am 
Kopfteil [F] des Bettes befindet. 

• Verbinden Sie im Anschluss die Streben wieder miteinander und 
fixieren Sie diese gemäß Abbildung #A6 mit den Innensechskant-
Schrauben [BB]. 

• Positionieren Sie gemäß Abbildung #A7 die 16x Abdeckkappen 
für Innensechskant-Schrauben [AA] auf den Schraubenköpfen der 
horizontalen Querstreben und drücken Sie diese fest. 

• Fixieren Sie zum Abschluss die Vorhänge je nach Bedarf mit den 
Bändern am Bettrahmen. 

 

 
Beschädigungsgefahr! 
• Um Beschädigungen zu vermeiden, schieben Sie den 

Dachhimmel über Nacht auf eine Seite des Sky Beds und binden 
Sie alle Vorhänge an den vertikalen Streben fest. 

• Demontieren Sie die Vorhänge bei starkem Wind oder Unwetter. 

 
DEMONTAGE 
Um das Produkt zu demontieren, gehen Sie in umgekehrter 
Reihenfolge zur Montage vor. 
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REINIGUNG UND PFLEGE 

 
Beschädigungsgefahr! 
• Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürsten mit 

Metallborsten sowie keine scharfen oder metallischen 
Reinigungsgegenstände wie Messer, harte Spachteln und 
dergleichen. Diese können die pulverbeschichteten Oberflächen 
beschädigen.  
1. Entfernen Sie Verunreinigungen mit einem weichen, leicht 

angefeuchteten Tuch.  
2. Wischen Sie das Produkt danach mit einem Tuch trocken. 

WARTUNG 

• Prüfen Sie unbedingt regelmäßig alle Schraubverbindungen und 
ziehen Sie sie diese gegebenenfalls nach. Lose 
Schraubverbindungen führen zur Beeinträchtigung der Sicherheit 
und es besteht Verletzungsgefahr.  

AUFBEWAHRUNG 

Alle Teile müssen vor dem Aufbewahren vollkommen trocken sein. 
• Bewahren Sie das Produkt stets an einem trockenen Ort auf. 
• Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, sicher 

verschlossen und bei einer Lagertemperatur zwischen 5 °C und 20 
°C (Zimmertemperatur). 

TRANSPORT 

• Sichern Sie das Produkt gegen Verrutschen, wenn Sie es in einem 
Fahrzeug transportieren. 
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ENTSORGUNG 

Verpackung entsorgen 

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton 
zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung. 

Produkt entsorgen 

• Entsorgen Sie den Artikel entsprechend den in Ihrem Land 
gültigen Gesetzen und Bestimmungen. 

• Fragen Sie Ihre kommunale Verwaltung nach Möglichkeiten einer 
umweltgerechten Entsorgung. 

TECHNISCHE DATEN 

Modell: THE SKY BED 
Abmessungen (B×L×H): 167 x 207 x 195 cm 
Material: Aluminium pulverbeschichtet 
Farbe: Schwarz matt 
Max. Belastung: 200 kg 

Artikelnummern  

THE SKY BED - 1 (WS25008456) 
THE SKY BED - 2 (WS25008457) 
THE SKY BED - CURTAINS (WS23006068) 
THE SUN LOUNGE (WS23005930) 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 20 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
VEEP GMBH 
4320 PERG 

AUSTRIA 
www.VEEP-DESIGN.com 

 


